. Z talii 24 kart WylosowanOJedna karte Prawdopodoblenstwo e Wylosowano kiera lub walj
5 2

JeSt rowne:

o
ol

¢l - Wurniejest 7kul bialych i 5 czarnych. Wylosowano dwa razy po jednej kuli bez zwracania. Pra'
- dopodobienstwo tego, ze wylosowano w ten SposOb kule réznych kolordw, jest rowne: ;ﬁ_

Rzucono dwiema kostkami do gry. Prawdopodobienstwo tego, ze na kazdej kostce wypadla!
na liczba oczek, JeSt rowne: e e 3

", Srednia arytmetyczna liczb 2, 4, x jest rowna 3,9. Liczba x jest rowna:

58
)Jérédme zarobki w firmie liczacej 20 pracownikow sg rowne 3400 ztotych Po DI’ZVJGCIU no? 9

'“ '5 go pracownika srednia zarobkow zmniejszyta sie 0 1%. Zarobki (w ztotych) nowego pracownika

5 Srednia wazona liczb 10, 20, 80 z wagami rownymi odpowiednio 0,1, 0,2 i 0,7 jest réwna:




